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ŚWIĘTA PATRONKO
Miod.

harm. Śpiewnik Zalewskiego

na melodię: Serdeczna Matko

1. Święta Patronko, Mario Magdaleno
spojrzyj łaskawie na czcicieli grono
z Tobą wielbimy w Trójcy Jedynego
Ojca i Syna i Ducha Świętego

2. Idąc za Boskim płomieniem miłości,
szczerze wróciłaś na drogę prawości -
hymn dziękczynienia z serc naszych płynący
z Tobą śpiewamy Wszechmocnemu Stwórcy.

3. Żal w sercu wzbudzasz klęcząc u stóp Pana
doznajesz łaski grzechów odpuszczenia
przebacz nam przebacz - do Syna Bożego
z Tobą wołamy z padołu grzesznego.

4. Cicho w ukryciu jako pustelnica,
duchem natchniona dopełniłaś życia
Uświęciciela kornie błagaj z nami,
Aby umacniał siedmioma darami

tekst: 1334
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NA ZAPROSZENIE

harm. Śpiewnik Zalewskiego

na melodię: Kiedyś o Jezu

1. Na zaproszenie, Jezu, Szymona,
z apostołami wszedłeś jak gość,
przybyła również tu Magdalena,
by Ci okazać miłość i cześć.

2. Siadła, pokorna, u stóp Twych Panie,
rzewnymi łzami obmyła je,
wszyscy obecni wpadli w zdumienie,
żeś nie odrzucił posługi tej.

3.Kiedy włosami nogi otarła,
i pocałunków złożyła rój,
cennego nardu flakon wylała,
namaszczając Cię na pogrzeb Twój.

4.rzekłeś, że wiele umiłowała,
choć wcześniej trwała w ramionach zła,
bo miłosierdzie Twoje wybrała,
dlatego z oczu płynęła łza.

5.O Magdaleno, święta Patronko,
Zbawicielowi polecaj nas,
czy groźne burze, czy jasne niebo,
broń swych czcicieli na każdy czas.

tekst: 883 M. : ks. Kowalkowski
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GDY NIEDZIELNY NASTAŁ RANEK

harm. Śpiewnik Wawelskiego

na melodię: Kiedy ranne wstają zorze

1.Gdy niedzielny nastał ranek,
światu pełen niespodzianek,
niosąc olej, Magdalena,
szła namaścić Ciało Pana.

2.Kamień został odsunięty,
wewnątrz w bieli, Anioł święty,
grób Chrystusa świeci pustką,
tylko całun oraz chusta.

3.Czemu płaczesz i łzy lejesz?
takie są zbawienia dzieje,
powstał z martwych, tu Go nie ma,
raduje się niebo, ziemia.

4.Gdzieś go złożył? Smutna pyta,
gdy spostrzegła ogrodnika,
Mario, mówi Jezus do Niej,
Rabbi Mistrzu - Jej odpowiedź.

tekst: 1330

5.Apostołko Apostołów,
Tyś wybrana z pośród wielu,
Powiedz uczniom w Wieczerniku,
W Galilei na nich czekam.
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DZIĘKUJEMY CI OJCZE NASZ

1.Dziękujemy Ci Ojcze nasz,
za Marię Magdalenę,
którą nasi ojcowie, obrali Opiekunką.
Tobie chwała na wieki...

2.Wychwalamy Cię Ojcze nasz,
za ogrom miłosierdzia,
którego dostępujemy, jak święta Magdalena.
Tobie chwała na wieki...

3.Wysławiamy cię Ojcze nasz,
za Syna Zmartwychwstanie,
którego pierwszym świadkiem,
uczyniłeś naszą Patronkę.
Tobie chwała na wieki...

MARIO MAGDALENO ŚW. PATRONKO

Mario Magdaleno Święta Patronko
Opiekunko Naszej Parafii, módl się za nami.... 3 x

tekst: 1329

tekst: 1333

M. : ks. K. Pasionek
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GWIAZDO MAGDALI

harm. Śpiewnik Wawelskiego
T: hymn brewiarzowy

M.: ks. W. Kałamarz

1. Gwiazdo szczęśliwa niewiasto,
sławimy Ciebiem uroczystym hołdem,
Chrystu Cię złączył ze sobą najściślej
miłości więzią.

2. On Cię uwolnił spod władzy demonów,
straszliwą dla nich mocą uzdrawiania;
Pełna wdzięczności przyjmujesz radośnie
okowy wiary.

3. Odtąd rozkwitła potęga miłości
przy stopach Mistrza miejsce Ci wskazuje;
Za Nim podążasz i służysz gorliwie
z serdeczną troską.

4. Płaczesz nad Panem przejęta żałością,
do końca wierna, stoisz obok krzyża,
Łzami obmywasz pokryte ranami
Najświętsze ciało.

5. Spraw, niechaj miłość zwycięska Chrystusa
nam też da udział w twej niebieskiej chwale,
abyśmy wspólnie wielbili na wieki
Dobrego Pana. Amen



Pieśnią pobożną sławimy Twe imię
do św. Marii Magdaleny

święto 22 lipca

Tekst: Liturgia Godzin
Mel.: Wawrzyniec Mizgalski

13 lipca 2017
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5. Chrystus się jej ukazał, gdy u grobu była;
Ona wieścią radosną uczniów pokrzepiła.

6. Bogu niech będą dzięki, w Trójcy Jedynemu,
Że nie da nigdy zginąć pokutującemu.
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Maria Magdalena



MODLITWY:  
                            

Modlitwa dnia 

 Boże, Twój Syn wybrał Marię Magdalenę na pierwszą zwiastunkę 

wielkanocnej radości, spraw, abyśmy za jej wstawiennictwem i przykładem 

głosili Chrystusa zmartwychwstałego i oglądali Go w Twojej chwale. Amen. 

Modlitwa wstawiennicza 

 Święta Mario Magdaleno, wysłuchaj prośby tych, którym patronujesz, 

zanieś je przed oblicze Boga w Trójcy Jedynego a jeśli są godne z wolą Bożą, 

wyproś ich spełnienie, abyśmy trwając w wierności Ojcu Niebieskiemu po życiu 

doczesnym, otrzymali wieniec chwały. Przez Chrystusa Pana naszego. Amen 

Litania do św. Marii Magdaleny 

Kyrie, elejson. Chryste, elejson. Kyrie, elejson. 
Chryste, usłysz nas. Chryste, wysłuchaj nas. 
Ojcze z nieba Boże,    zmiłuj się nad nami. 
Synu, Odkupicielu świata Boże, 
Duchu Święty, Boże, 
Święta  Trójco, jedyny Boże, 
Święta Maryjo,    módl się za nami. 
Święta Mario Magdaleno, 
Rodząca się na nowo dla łaski, 
Porzucająca wszystko dla swego Nauczyciela, 
Olśniona miłosierdziem Jezusa, 
Zachwycona nauką Mistrza, 
Namaszczająca Jezusa miłością, 
Stojąca pod Krzyżem, 
Wspierająca Matkę Bolesną, 
Umacniająca wątpiących, 
Witająca Zmartwychwstałego 
 Baranku Boży, który gładzisz grzechy świata - przepuść nam, Panie. 
 Baranku Boży, który gładzisz grzechy świata - wysłuchaj nas, Panie, 
 Baranku Boży, który gładzisz grzechy świata - zmiłuj się nad nami. 
 

 



W. Gdziekolwiek po całym świecie głosić będą tę Ewangelię, 

O. Będą również opowiadać na jej pamiątkę to, co uczyniła. 

 

 Módlmy się: Miłosierny Boże, który przez życie św. Marii Magdaleny 
ukazałeś nam wzór drogi nawrócenia, miłości i pokuty spraw abyśmy za Jej 
wstawiennictwem umieli rodzić się do życia w Chrystusie i opłakując dawne 
winy doskonalić się w miłości. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen. 

 

Ks. Rajmund Krakowski CM 
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Nowenna do św. Marii Magdaleny

Dziękujemy Panie, że po raz kolejny gromadzisz nas w Swojej Świątyni.
Ty nas tu przyprowadziłeś i Ty pragniesz, abyśmy w Imię Twoje 
zgromadzeni, tworzyli jedną wspólnotę z Tobą.
Dotknij Panie naszych serc i obmyj z wszelkiej nieuporządkowanej miłości
własnej. Dotknij naszych oczu i naucz patrzeć na siebie oraz innych tak,
jak Ty patrzysz. Oczyść nasze spojrzenie - niech stanie się czyste
 i łagodne, jak Twoje. Obmyj nasze wargi, abyśmy przestali ranić słowem.
Dotknij nas Panie, jak św. Marię Magdalenę.
      Św. Mario Magdaleno prosimy o ochronę dla nas tu zgromadzonych
i orędownictwo za nami.

     Wpatrując się w życie i czyny naszej Patronki, świadomi Jej wierności 
dla Mistrza, Jezusa Chrystusa, ufamy, że wysłucha próśb naszych
 i przedstawi je Bogu Trójjedynemu.

ODCZYTANIE PROŚB I INTENCJI ZBIOROWYCH
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Za wstawiennictwem św. Marii Magdaleny uwielbiajmy naszego Zbawiciela 
i wołajmy do Niego:

Przyjdź Panie Jezu.

Panie Jezu, Ty grzesznej kobiecie wiele odpuściłeś, bo bardzo umiłowała,
- odpuść nam, bo liczne są nasze grzechy.

Przyjdź Panie Jezu.

Panie Jezu, Tobie w drodze usługiwały święte kobiety,
- daj, abyśmy zawsze szli Twoimi śladami.

Przyjdź Panie Jezu.

Panie Jezu, Nauczycielu, Maria słuchała słów Twoich, 
gdy Marta gościnnie Ci służyła,
- spraw, abyśmy Ci służyli z wiarą i miłością.

Przyjdź Panie Jezu.

Panie Jezu, Ty nazwałeś swym bratem, siostrą i matką wszystkich, 
którzy pełnią Twoją wolę,
- daj, abyśmy zawsze podobali się Tobie w słowach i uczynkach.

Przyjdź Panie Jezu.

Ojcze nasz …

Święta Mario Magdaleno, wysłuchaj prośby tych, którym patronujesz,
zanieś je przed oblicze Boga w Trójcy Jedynego, a jeśli są zgodne 
z wolą Bożą, wyproś ich spełnienie, abyśmy trwając w wierności 
Ojcu Niebieskiemu po życiu doczesnym, otrzymali wieniec chwały. 
Przez Chrystusa Pana naszego.
Amen.
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Święta Mario Magdaleno, porzucająca wszystko dla swego Nauczyciela -           
Święta Mario Magdaleno, olśniona miłosierdziem Jezusa --

          Święta Mario Magdaleno, zachwycona nauką Mistrza - 
          Święta Mario Magdaleno, namaszczająca Jezusa miłością - 
Święta Mario Magdaleno, stojąca pod Krzyżem - 
Święta Mario Magdaleno, wspierająca Matkę Bolesną - 
          Święta Mario Magdaleno, umacniająca wątpiących - 
          Święta Mario Magdaleno, witająca Zmartwychwstałego - 
Święta Mario Magdaleno, głosząca miłosierdzie Boże - 
Święta Mario Magdaleno, nasza wielka Patronko - 
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Módlmy si ę: 
Miłosierny Boże, który przez życie św. Marii Magdaleny ukazałeś nam wzór 
drogi nawrócenia, miłości i pokuty spraw, abyśmy za Jej wstawiennictwem 
umieli rodzić się do życia w Chrystusie i opłakując dawne winy doskonalić się 
w miłości. Przez Chrystusa, Pana naszego. 
Amen.  

Święta Mario Magdaleno, Patronko nasza, Apostołko Apostołów, pierwsza 
zwiastunko zmartwychwstania, Ty, która biegłaś do grobu siłą wrażliwości i 
serca, by spotkać słowo Dobrej Nowiny, wspieraj nasze codzienne świadectwo 
życia tak, aby inni widzieli w nas prawdę o Zmartwychwstałym.

Módlmy si ę:
Boże, Twój Syn wybrał Marię Magdalenę na pierwszą zwiastunkę wielkanocnej
radości spraw, abyśmy za jej wstawiennictwem i przykładem głosili Chrystusa
zmartwychwstałego i oglądali Go w Twojej chwale. 
Amen

2. Bądź drogowskazem,
    zachętą wytrwania do końca.
    Nazwana świadkiem miłosierdzia,
    ucz nas jak ufać bezgranicznie.

3. Bądź apostołką,
    kiedy na drodze ustajemy.
    Pozwól nam dzisiaj iść za Tobą,
    byśmy do końca wierni byli.

sł. i mel. ks. Witold Batycki


